

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
2018. szeptember 25. napján megtartott üléséről**

Szám: 114-9/2018.

MUTATÓ

Tárgy:

Határozat száma:

Beszámoló a Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testülete Programjának (2015-2019) időarányos végrehajtásáról 15/2018.(IX.25.)
határozat
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

Egyéb kérdések

MUTATÓ

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság
2018. szeptember 25-i Jegyzőkönyve**

Sorszám: 9.

Határozat mutatója

Határozat száma	Határozat tárgya
15/2018.(IX.25.) határozat	Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testülete Programjának (2015-2019) időarányos végrehajtásáról

Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **2018. szeptember 25. napján** a Városháza tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott soros üléséről.

Jelen voltak:	Dr. Despotov Svetozar	bizottság elnöke
	Tarjányiné Tasnádi Edit	bizottsági tag
	Donkó Ágnes Zsanett	bizottsági tag

A napirendi pontok megtárgyalásához megjelentek az állandó meghívottak közül:

Dr. Papp Antal	polgármester
Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, a bizottság mindhárom tagja jelen van az ülésen.

Ismertette, a meghívó szerinti napirendi pontokat.

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy a meghívó szerinti napirendet elfogadják-e, aki elfogadja, az jelezze.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az ülés napirendjét **az alábbiak szerint elfogadta:**

1. Beszámoló a Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testülete Programjának (2015-2019) időarányos végrehajtásáról.
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

2. Egyéb kérdések

1. napirendi pont

Beszámoló a Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testülete Programjának (2015-2019) időarányos végrehajtásáról.

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Átadta a szót Dr. Papp Antal polgármesternek.

Dr. Papp Antal – polgármester –: A beszámoló nagyon részletesen bemutatja, hogy a képviselő-testület ebben pár évben jól dolgozott. Fejlődött a városunk, erősödött, gyarapodott az önkormányzat, jól áll pénzügyileg. Az önkormányzat vagyona is gyarapodott tekintélyes összegekkel. Úgy gondolja, ha ez a trend folytatódik, akkor a korábbi évek (utolsó 10-15 év, amikor kölcsönök voltak) lemaradását pótolni lehetne. Ez a fejlődés segítené az ipar fejlesztését, a cégek városba történő megjelenését. A városban látható a letelepülés. A

fiataloknál is megindult a letelepülési folyamat. Ez pozitív folyamat, és ez a város megerősödését segíti elő.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Kérte a kérdéseket.

Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag –: Közölte, hogy folyamatosan szó van arról, amelyet most is megemlít. Az önkormányzat a volt Mártírok úti általános iskola épületében idősotthon kialakítását tervezte és ehhez energetikai felújításra pályázatot nyújtott be. Ez nem nyert vagy nem bírálták el. Erről a pályázatról érdeklődött. Van-e új információ?

A másik kérdése, hogy van-e újdonság köztemető ügyében, jelentkezett-e új szolgáltató?

Dr. Papp Antal – polgármester –: Igen, nem bíralták még el a pályázatot. Se elutasítást, sem más választ nem kapott az önkormányzat. Semmi információja nincs az önkormányzat erre vonatkozóan 2016. óta ezen a pályázati területen.

Elmondta, hogy az önkormányzatnak az alapjait a kistérséggel sikerült megteremteni és lehetőség lenne egy nyugdíjas bennlakásos intézményt építenünk. Ezen az ügyön mindenképpen rajta lesz, hogy ez megvalósulhasson.

A másik kérdéssel kapcsolatosan beszélt arról, hogy a temető üzemeltetésére vonatkozóan több egyeztetés, tárgyalás történt. A problémáról a képviselő-testületi ülésen már többször szó volt. A temetkezésnél van a temető üzemeltetése és a temetkezési szolgáltatás. Ezt külön kell kezelni, az üzemeltetés veszteséges, a temetkezési szolgáltatás haszonnal jár.

Közölte, hogy ha nem jelentkezik senki, akkor az önkormányzatnak át kell venni az üzemeltetést.

A számítások szerint az üzemeltetés akár 8 millió Ft vesztséget is okozhat az önkormányzatnak évente, ami nagyon komoly összeg. Az önkormányzat a vesztséget csak bevételeiből (adóbevétel) pótolhatja.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Nagyon sok minden megvalósult a tervekből. De mi a helyzet ezeknek a dolgoknak a minőségi megvalósulásával. Konkrétan a Gesztenye sorra gondol. Elég sok panasz van, még jelenleg sincs befejezve teljesen. Földdel a szél nincs feltöltve mindenütt, a rendelőnél nincsenek meg (felfestés) az átjárók. Hogyan tudja elérni az önkormányzat, hogy minőségibb kivitelezés legyen. Vannak nagyon jó dolgok, amit a kivitelező megcsinál, de van olyan, ami nem jó.

A másik kérdés, hogy a Gesztenye soron mikor valósul meg a szélek földdel feltöltése, felfestések, az átjáró kialakítása. Ezek már időszerűek lennének.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Kérdésekre adott válaszában elmondta, hogy a minőségi problémák oka a közbeszerzési eljárás. Ebben az önkormányzat nem tudja meghatározni, hogy ki végezze el a munkát. A közbeszerzési eljárásban az ár a meghatározó. Az önkormányzat csak reklamálni tud a kivitelezéssel kapcsolatosan. Ezt ebben az esetben is megtette az önkormányzat, de több lehetősége nincsen.

Megjegyezte, hogy a földdel való feltöltést megcsinálta a vállalkozó, csak az esővíz elmosta. Az baj, hogy jó minőségű föld sincsen, amit az út mellé lehetne rakni. Nem tudja, hogy mikor lesz feltöltve.

Közölte, hogy úgy tudja, hogy a Gesztenye soron nem volt tervezve felfestés.

Az orvosi rendelőnél az átjáró nem volt a tervezésben, ezt az önkormányzat fogja megcsinálni. Az önkormányzat emberei több hely dolgoznak, amint tudnak, jönnek ide is.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Hangsúlyozta, hogy a feltöltéseket mindenképpen el kell végezni, mert a szegélykövek letörhetnek, balesetet okozhatnak. A

felfestéssel kapcsolatosan elmondta, hogy lehet, hogy rosszul fogalmazott, de egyfajta forgalomszabályozásra (parkolók felfestése, fekvőrendőr kihelyezése) gondolt. Megköszönte a válaszadást. Megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése.

További kérdés nem hangzott el.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Kérte a véleményeket.

Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag –: A beszámoló és az elmúlt időszak is jelzi, hogy pozitívan alakult a város gazdasági helyzete annak ellenére, hogy különböző országosan és helyi szinten kialakult viszonyok befolyásoló tényezőként jelentek meg. Így például, ha arra gondolunk, hogy a Heineken termelése megszűnt, ez jelentős adócsökkenést eredményez a város életében, a demográfiai folyamatok idősödik a település, vagy a nyugati országrész, budapesti és a keleti országrész közötti bérvizony különbségek, vagy a munkaerő-hiány, de emellett a munkanélküliség is megjelenik. A beruházások során látható probléma az is, hogy rettenetesen megnöttek az építőipari anyagárak. Úgy érzi, hogy ezek a befolyásoló tényezők ellenére is pozitívan zárhatja a mérleget az önkormányzat 2019-ben, amikor lezárul a ciklus. Emelt fővel állhatunk fel mindannyian. Köszönetet mondott a szakapparátusnak, mindazoknak, akik – lakosság, civil közösségek - segítettek, átértékelték az önkormányzat célkitűzéseit és segítettek a munkát. Maga részéről elfogadásra javasolja a beszámolót.

Donkó Ágnes Zsanett – bizottsági tag –: Elmondta, hogy egy gondolattal szeretné kiegészíteni a hallottakat, mivel nem szeretné megismételni az előzőket, mert az ő gondolatai is ugyanezek voltak. Nagyon megnyugtató, hogy az önkormányzat az óvatos gazdálkodásának köszönhetően mindig tartalékot is képez. Nagyon jó látni a városban a fejlődést, a sikeres pályázatok megvalósulását. Szerinte még ilyen sokat nem fejlődött a város, mint az elmúlt években. Megköszönte a képviselő-testületnek, és a polgármesternek a munkáját. Elfogadásra javasolja a beszámolót.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Igen tartalmas, terjedelmes anyagról van szó. Úgy gondolja, hogy a beszámoló az elmúlt éveknek minden problémáját és minden sikerét magába foglalja. Amikor megszülettek a tervek, elképzelések, hogy mit szeretne az önkormányzat az elmúlt pár évben megvalósítani, elvégezni, akkor teljesen nyilvánvaló volt, hogy mindent, amit tervezünk nem fogunk tudni megcsinálni. Ehhez képest most úgy gondolja, hogy nagyon sok minden megtörtént, és mint, ahogy az előzőekben is elhangzott, hogy a város fejlődése nagyon nagymértékben felgyorsult, annak ellenére, hogy néha kedvezőtlen helyzetek alakultak ki (Heineken termelés leállása, Bunge adó-visszatérítés). Vannak kiemelt területek, amelyek rendkívül szépen fejlődnek, ilyen például a Művelődési Központ beruházás, vagy a gyermekintézmények beruházásai. Az utaknak, közműveknek a beruházása is nagyon szépen haladnak. Amivel nem tudunk előbbre lépni az két nagy területet. Az egyik, amit nagyon sajnálunk, hogy nem sikerül, az idősek otthona megteremtése. Annyiszor kifejtette már, hogy egyre több idős ember szorulna erre az ellátásra. A másik, ami ugyanilyen fájó, hanem fájóbb, a beszámolóból is kiderül, hogy talán még egy nagy beruházó is lett volna az ipari park területén, ha nyert volna a város által benyújtott pályázat. Ez a városnak nagyon jó lett volna.

De ettől függetlenül, úgy gondolja, hogy Magyarországon nem túl sok olyan település van, amely ekkora fejlődést tud felmutatni, főleg talán a kis települések közül. Az önkormányzat, a képviselő-testület jó irányba halad, jó irányba vezeti a várost, mindezek mellett elfogadásra javasolja az anyagot a bizottságnak és a képviselő-testületnek is.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy aki a beszámolót elfogadja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az, kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
15/2018.(IX.25.) határozata**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testülete Programjának (2015-2019)
időarányos végrehajtásáról**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testülete Programjának (2015-2019) időarányos végrehajtásáról szóló beszámolót, mely alapján a bizottság az előterjesztett beszámolót elfogadta és a határozati javaslatot képviselő-testület számára elfogadásra javasolta.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

2. napirendi pont

Egyéb kérdés

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Megkérdezte, hogy van-e valakinek bejelenteni valója.

Elmondta, hogy jó hírről tud beszámolni, pár héttel ezelőtt volt szó a Te vagy a HŐS! programról. Most már csak a szervezés van hátra. Sikerült elérnie, hogy Martfűn létrejöjjön az előadás. Beszél a szervezés eddigi egyeztetésekről.

Tarjányiné Tasnádi Edit – bizottsági tag –: Megköszönte, hogy megrendezésre kerülhet ez a hasznos előadás a városban. Javasolta, hogy ne csak a középiskola, hanem alapfokú oktatási intézmény és az óvoda nevelő testületét is meg kellene hívni az előadásra.

Dr. Despotov Svetozar – bizottság elnöke –: Több hozzászólás nem volt, ezért bezárta az ülést.



Dr. Despotov Svetozar
bizottság elnöke

k. m. f.



Tarjányné Tasnádi Edit
bizottsági tag

